末班车效应"搅热二手房市场



优惠末班车促交易量大涨

据本月郑州市房管局公布的郑房指数 显示,11月,郑州市市区住宅二手房共成交 2857套(间),达到今年的最高峰。住宅二 手房均价为每平方米3437元,较上月每平 方米降了38元。

昨日,记者来到建设路与百花路交叉 口的房地产大厦。"最近二手房过户窗口特 别火爆,12月以来办过户手续的每天达 200套左右,平时一天几十套。"郑州市房管 局有关负责人介绍,估计近期二手住宅过 户会大幅度增长,西区窗口周六也不休息。

"二手房岁末上演疯狂主要是因为市 场传言救市政策到期所致。"郑州市二手房 交易管理中心负责人李巨波称。

记者近期从郑州部分中介公司了解

到,二手房销售之火爆令人难以想象,"只 要出现价格不太离谱的房子,立刻就能销 售掉,部分买家甚至连房子都不看,就直接 下定金。"郑州1+2联合不动产纬三路分公 司销售员沈跃强坦言。据沈跃强介绍,买卖 双方都担心明年营业税优惠政策取消,将会

二手住宅交易成本将增加

抬高房价,因此,都想赶在年内完成交易。

根据国务院此前的有关规定,今年1 月到12月底,"房龄"在两年以上的二手住 宅,都免征营业税。那么,此次恢复为"5 年以上房龄的才免征营业税"之后,市民买 二手住宅的成本会大幅增加吗?

"交易成本当然会增加。"21世纪不动 产郑州区域分部运营总监王宇飞举例说 明:一套80多平方米的住宅总价40万元, 本报记者 黄晓娟 文 宋 晔 图

郑州市房管局 11 月前 18 天的数据显示,二手住房交易量达到 1641 套,比 10 月份756套的销售量多了一倍还多,平均每天交易92套,18天成交量超过过去 一个月的总和。

业内称,正是二手房优惠政策即将到期的传言,引发了房地产市场的"末班 车效应"。

营业税是40万元×5.5%=2.2万元。他预 计,12月份出现二手住宅价格过高或成交 量猛涨的机会不会太大。"二手房的价格目 前在每平方米4000元到5000元,已达到了 2007年的最高峰,所以,二手住宅房价可能 会平稳上涨,不会出现大起大落的状况。"

此次房产优惠政策的结束,卖方肯定会 把税收转嫁到买方身上,增加买方的负担。

最终成本转嫁给买房者

对于住房转让营业税优惠政策终止, 河南财经学院教授刘社认为,这将对短期 炒房投机形成抑制,增加炒房者的投资成

一位业内人士表示,二手房市场多是 卖方市场,一般交易费、税费等相关费用都 是买房的人掏。如果二手房营业税恢复原 来的政策,那多掏的这笔钱还得买方掏。 所以不管怎么样,卖方都不会着急。

如果真是这样,二手房价钱贵了,还会 有不少人把目光转向商品房,那样房价是 不是又会上涨呢?

有专家预测,营业税优惠取消将使投 资者减少入场,税费的增加也会使自住需 求买家在新增税费与高房价之间形成观 望,二手房市场将在年前升至历史顶峰后 呈现成交量及成交价格双下调。

明年或现楼市低迷

王宇飞认为:"营业税优惠或将终止, 于是北京、上海、广州等城市都出现了恐慌 性购房现象。但这种现象也仅是一种正常 的消费反应。"该分析师认为,一旦二手房 成交量回落速度与幅度过大,将会对明年 房地产市场产生极大的负面影响,尤其取 消营业税优惠之后,不排除成交量再次步 人低迷

他指出,营业税优惠能平抑房价,但取 消营业税优惠并不一定会对抑制房产价格 的上涨起到明显的作用,原因是房价的上 涨并不是二手房交易活跃造成的,恰恰相 反,正是二手房市场的活跃对于新房价格 的上涨起到抑制作用。

多家中介机构认为,一旦二手房的交 易受到限制,缺少二手房定价的制衡,将使 开发商更加强势。今年以来,由于新房销 售良好,开发商资金充裕,未来新盘的定价 将更加有恃无恐。



"奋斗 2009"系列报道之二

"买家具,到中博,花得更少,买得更多。"这句郑州市民耳熟能详的广告语,生动地反映了 中博家具中心在广大消费者心中的"第一选择"地位。

今年,受金融危机影响的市场,一度陷入低潮,人们的消费信心也遭受到严重的打击,以 "平价优质"制胜市场的中博危中寻机,乘势而上,2009年向市场交出了一份完美的答卷。

平价优质

2009中博完美收官

低价先锋

家具市场的"巨无霸"

在中原地区,提起"河南中博家具中 心"的名字,可以说没有人不知道。在河 南,中博是最早的家具批发市场,到今年 已经有18年的历史。

就市场规模来说,全省至今也无能 其右者,市场经营面积30多万平方 米,是全国3600余家品牌家具生产企业 的直销基地,到目前,销售范围不仅覆盖 全省,而且辐射到山西、山东等周边数

从去年5月份开始,郑汴路和未来 路两侧陆陆续续矗立起来一栋栋别致的 三层小楼。国内一流的家具品牌华日、 全友、红苹果、南方、赖氏、欧瑞等也先 后整栋租用小楼开店,这就是中博家具 中心经营高端家具品牌的家具名店街。 名店街建起了22栋各具特色的三层小 楼,面积从2000平方米到6000平方米不 等,一栋小楼就是一个一流的家具品牌 店。中博家具中心如今已经发展成为中 原地区经营规模最大、经营商户最多、产 品线最长、市场配套最全、市场最繁荣 的大型家具市场群。

传递真情 大爱无言中一路走来

"爱在中博"这是每个熟识中博的人 都听过的一句话,也正是这样简简单单 的四个字,伴随着中博的成长在大爱无 言中一路走来。

2009年,中博在抢占市场的同时还



时刻不忘公益事业,今年3月,中博资助 省内200名贫困少年读书,并倡议来自城 市的同学和爱心人士以及中博家具中心 的代表,分别给援助对象送去了衣服、书 籍和学习用品,还提供了现金资助。

今年夏天,一篇关于校长收旧书提 供给学生的报道引起了中博商业管理有 限公司总裁高华的注意,在得知学校不 仅在教学资料上存在困难,学校的硬件 设施也很简陋的情况下,中博公司很快 为淮阳县许湾乡"程寺希望小学"捐赠 200 套学生桌椅。

7月19日,中博和省卫生厅共同组 织了一场义务献血活动,活动一开始就 得到了中博家具中心员工以及旗下9大 卖场商户的大力支持。"尽管当天是周

日,每个商场的生意都比较忙,但是已经 没有人太过在意那些,他们现在关心的 只有自己是什么血型,够不够献血条件, 能献多少。"据河南中博家居物流园策划 部经理李香黎回忆。

情结不改 "平价优质"是制胜法宝

去年下半年至今,很多家居卖场都 在忙着"过冬"、"保暖",相比之下,中博 却"风景这边独好",个中原因何在?

高华说,中博家具中心一直面向全 国招商,绝大多数货品都是厂家直销、厂 价直销,这才实现了他人难及的低价位。

多年来,中博围绕家具产业精耕细

作,引得全国各地的家具生产商和经销 商纷至沓来,名优澳太家具总经理钱满 根就是其中的代表人物。

高华说,中博浓郁的"平民情结"正 是源于市场里无数像钱满根一样务实勤 奋、白手起家的商户。今后,即使卖场环 境再如何升级,中博仍将坚持"平价优 质"的战略,致力于向消费者提供"平价 优质"的商品。

价值凸显

危机反促中博发展壮大

面对危机,中博的管理层开始了思 索,是否可以做些什么,把"危"变成

"这是一场百年难遇的危局,更是一 次百年难遇的发展机会,如何拿捏其中 的分寸,结果可能会有天壤之别。"中博 市场管理层多次商榷后达成共识:中博 要想实现进一步腾飞和发展,必须继续 依托传统的价格和品种优势,依靠广大 经营伙伴的通力合作。

于是,中博坚持的"平价路线"在危 机中价值凸显,客流量不降反升。不论 哪天,从中博管理处的楼上向下望去,始 终是车流滚滚,人群熙熙,看不到一点危 机的影子。中博正在用无声的行动向每 一位消费者展现自己的魅力,向合作伙 伴展示着自己的实力,向行业内的诸多 竞争对手展现着自己的潜力。

浪沙淘尽始见金。当一些定位不明 晰的家具卖场还在苦苦寻找从危机中突 围的方向时,中博已经交出了一张近乎 完美的答卷。 冯成刚 黄晓娟

关注"浪鲸万人团购节"系列报道之一

增值团购 特惠中原

快乐元旦,淘宝浪鲸,浪鲸卫浴第一 届全国万人团购节即将于2010年元旦在 郑州拉开帷幕!

近日,郑州浪鲸各大专卖店全部装饰 一新,期待您的到来。此次浪鲸万人团购 会将打破往日卫浴行业的寒冬,为寒冷的

冬日注入一股暖流,"引爆"家装业。 浪鲸卫浴自1994年成立至今,在产品 的升级换代中一直走在市场的最前沿,产 品的市场定位一直是在中高端的产品 上。浪鲸的每一次促销活动都能让消费 者沸腾。还记得7月份的"董事长一字千 金,全国亿元让利签售"河南站,浪鲸卫浴

董事长亲临郑州签售,引爆了河南的整个 卫浴市场。此次,万人团购节还将在凤凰 城盛大举行,原价3580元的浪鲸高档座便 器,活动价仅需499元。

今日起,郑州的消费者只需要花10元 购买团购卡便能享受到特价,在活动中购 买惊喜价产品两款以上者可参加卡费20 倍的增值返现。消费者可以就近到浪鲸 卫浴各个专卖店,以及凤凰城、居然之家 新家居商场等各大卖场就专门设的销售 点。市地的消费者,可以到当地店面进行

此次万人团购节活动,更值得期待的惊

喜是本次活动还设置了各种奖项:一等奖1 名,活动期间对应的团购卡免单率100%;二 等奖3名,活动期间对应的团购卡免单率 50%;三等奖6名,活动期间对应的团购卡免 单率20%;四等奖50名,赠送高档名牌电器 一台;五等奖1000名,奖励价值180元的浪 鲸工艺品一个,雨伞一把,抽纸两盒。

抽奖时间定在元月1日到3日,只要是 团购期间购买浪鲸卫浴的消费者,这三日 都可参考浪鲸的抽奖活动。

10元买张卡有何功能呢? 浪鲸卫浴 河南公司有关负责人介绍,消费者购买两 件以上惊喜价产品者可直接参加20倍卡

费增值返现使用。

10元买张卡能买哪些产品呢? 浪鲸 卫浴河南公司有关负责人介绍能买所有 特惠产品,包括签售价促销商品。如原价 3800元的橡木浴室柜,团购价1299元;原 价5600元的浴缸,团购价2699元;原价 2380元的全铜淋浴花洒,团购价999元;原 价3880元的座便器,团购价799元;原价 5430元的橡木浴室柜,团购价1999元;原 价10500元的高档智能马桶,签售价3699 元;原价1068元的五金挂件三件套,签售 价399元等。这些都要用卡来买。

郑州国土局再推两块地建经适房

本报讯(记者 马晓鹏)郑州市国土资源局14 日发布消息,经市政府批准,将划拨两块国有土地 使用权用来建设经济适用房。这两块地,一块是 河南红河置业有限公司申请开发的位于东风路 南、电厂路东的地块,面积39774.1平方米(折合 59.66亩)和11135.5平方米(折合16.7亩)。另一块 是郑州诚诚置业有限公司申请开发的位于长江路 北、客技路西的地块,面积7978.6平方米(折合 11.97亩)。

正弘·春晓开盘当日销售率逾88%



本报讯 12月12日,北区双气人文社区正弘。 春晓正式开盘。在双气准现房与丰富教育配套的 双重利好推动下,开盘当日近千名VIP客户争相选 房,当日销售率逾88%。

据悉,正弘置业在接盘正弘·春晓后,对工期 与品质不遗余力,精心部署,并于9月30日工程全 面封顶,在正弘一贯坚持的"精品"路线下,项目重 新赢得市场及新老客户一致认可。项目为北区罕 有的天然气、暖气双气社区,拥有70~110平方米大 小适中的户型配比。

其"绿荫生活圈、精英教育府邸"的定位,在北 区一枝独秀,除此之外,226平方米精装人户大堂、 100平方米全功能会所等精品配置,使正弘·春晓 成为北区首屈一指的成熟社区。

据了解,正弘·春晓是郑州唯一将90平方米空 间优化分割,科学设计组合,在有效面积内规划户 型实用与舒适的空间。现场正在选房的刘先生告 诉记者,自己最中意的就是95平方米的三房。从 现场选房的情况来看,三室两厅95.95平方米的主 力户型确实备受购房者追捧,在享受舒适生活的 同时不浪费面积,为购房者带来的不仅是节省下 来的房款,更是舒实适用的居住体验。

正弘·春晓于今年9月30日已全面封顶,现已 进入外立面施工阶段,预计2010年8月交房入住, 其便利的交通、舒适的居住环境以及不可替代的 户型设计,定能吹起人文品质居住的春风。



设计师讲坛

电话:0371-67655260 邮箱:zzrbzyls@163.com

行业杰出设计师李岽源



设计师简介:

高级室内建筑师,资 深高级建筑装饰设计师, 业杰出设计奖;中国室内 设计双年展优秀奖及新锐 奖;第四届中国·中部室内 设计大奖赛金奖;河南省 建筑装饰行业十大年度人 物;河南省装饰设计行业 年度人物;中国建设行业 百名管理英才;河南省建 筑装饰行业3·15诚信品

设计是生产力

在"十一五"规划中,中央把增强自主创新能力 作为国家战略摆在经济社会发展的突出位置。中 国的制造业也正在经历一次重要的转型,实现技术 和品牌的提升,以完成从"中国制造"到"中国创造" 的跨越,"中国创造"对于我们行业就是"中国设 计"。"设计是生产力"已经成为无可争辩的事实, "设计"是一种精神与物质高度结合的生产力,是品 牌价值构成的重要组成部分。

目前来讲,中国大江南北的设计师风格都大同 小异,不同的就是大小空间的不同,功能空间不 同。特别是设计中追求品牌战略设计、文化战略设 计的东西少一些。很多人把东西拼凑做出来了,但 是缺乏情调,文学的东西少一些,对主体不够关注。

李岽源将策划、营销、艺术、风水融人他的装饰 设计中,李岽源提出设计的力量除设计的功能力外 还包括设计的策划力、设计的营销力、设计的创意 力、设计的艺术力,去创意、创新装饰设计,提升装 饰设计的高度、品质、水准,让消费者、客户真正有 更大的受益,同一个空间,装饰设计不一样,给人的 印象就不一样,装饰设计是打造你的品牌、让你的 产品更有销售力,空间能像精彩的故事或艺术品那 样,装饰设计才会发挥更大的价值,装饰设计才会

无论办公空间、商业空间、酒店餐饮空间、娱乐 空间、洗浴空间、别墅住宅等空间,创意本身实际是 帮助客户控制成本,去更有效地控制投资与其效 果,如果装饰策划创意下了工夫,做得精彩,人人过 目难忘,被空间所感动而印象深刻,才能够帮助客 户开拓市场、占领市场、打造品牌影响力。

建筑装饰设计应是根植于建筑空间设计而发 展于建筑空间之外的,在现时代真正把装饰设计回 归原点,融入企业市场运作过程当中,营销策划在 此基础上与设计的结合将是站在巨人肩膀上的起 跳,其基础和资源都将是令人瞩目的,因为企业的 产品力、销售力和形象力及其整合度将是企业核心 竞争力的根源。

罗芙勇